

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 18.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005522811

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Stiftung für die berufliche Vorsorge der Leitenden Spitalärzte der Schweiz, Bern, neu Vorsorgestiftung VLSS

Vorsorgestiftung VLSS c/o Verein der Leitenden Spitalärzte der Schweiz (VLSS) Postgasse 19 3011 Bern

Risher

Stiftung für die berufliche Vorsorge der Leitenden Spitalärzte der Schweiz Postgasse 19 3011 Bern

Stiftung für die berufliche Vorsorge der Leitenden Spitalärzte der Schweiz, in Bern, CHE-109.593.802, Stiftung (SHAB Nr. 77 vom 21.04.2022, Publ. 1005455012). Urkundenänderung: 31.05.2022. Name neu: Vorsorgestiftung VLSS. Weitere Adressen: c/o VALITAS AG, Dammstrasse 23, 6300 Zug [bisher: c/o Valitas AG, Dammstrasse 23, 6300 Zug]. Zweck neu: Die Vorsorgestiftung bezweckt für die Mitglieder des Vereins der Leitenden Spitalärzte der Schweiz (VLSS), nachstehend Versicherte genannt, die berufliche Vorsorge im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen nach Art. 1 e BW 2 für Einkommensteile, über dem anderthalbfachen oberen Grenzbetrag nach Artikel 8 Absatz 1 BVG. Lohnteile, die bereits in einer anderen Vorsorgeeinrichtung versichert sind, können in der Vorsorgestiftung nicht versichert werden. Zu diesem Zweck gewährt die Vorsorgestiftung Unterstützungen und Leistungen: a) an den Versicherten im Falle von Alter, Invalidität oder in Notlagen, wie bei Krankheit und Unfall von ihm selbst; b) im Falle des Todes des Versicherten an seine Hinterbliebenen, wobei der Kreis der Begünstigten im Rahmen der gesetzlichen Möglichkeiten durch das Reglement bestimmt wird. Die Vorsorgestiftung kann aus freien Stiftungsmitteln - im Rahmen der Gleichbehandlung der Versicherten - auch Leistungserhöhungen und Einkaufssummen für Versicherte an diese oder andere steuerbefreite Vorsorgeeinrichtungen finanzieren.

Tagesregister-Nr. 10941 vom 13.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 77, Datum: 21.04.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern